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62 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Indicați de unde ați aflat despre Centrul de Consiliere Psihologică și Ghidare în

Carieră din cadrul USMF

62 de răspunsuri

Indicați de care activități ale CCPGC ați beneficiat recent

62 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

din anuntul plasat pe pagina Web a
Universității
din pagina web a USMF, rubrica studenti
din anunțul de pe SIMU (de la
profesoara sau Decanat)
de la ASRM
de la colegi
de la profesori
din pliantele repartizate prin holul bloc…
din anuntul plasat în cămin

12,9%

11,3%

12,9%

9,7%

43,5%

Copiați

Sedințe de consiliere și psihoterapie
Workshop
Grup de suport

24,2%

21%

54,8%

2021. Chestionar de estimare a satisfactiei beneficiarului Centrului de Consiliere Psih

Întrebări Răspunsuri 62 Setări

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ro&continue=https://docs.google.com/forms/d/10LB1KaroD0vYY_v9AX4PsNifxfWYJj8YBtHpmbotP10/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Dacă ați beneficiat de sedințe de consiliere și psihoterapie, indicați apr. câte ședinte

ați avut

46 de răspunsuri

Care a fost modalitatea de participare la activitate?

62 de răspunsuri

În ce măsură simțiți că au fost realizate așteptările dumneavoastră de la activitatea

Centrului la care ați participat (ședințe/workshop/grup de suport)?

62 de răspunsuri

Copiați

între 1-10
intre 11-20
intre 21-30

15,2%

82,6%

Copiați

on-line
cu prezență fizică (off-line)
mixt

11,3%

12,9%

75,8%

Copiați

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (1,6 %)1 (1,6 %)1 (1,6 %)
3 (4,8 %)

10 (16,1 %)

19 (30,6 %)

29 (46,8 %)
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Care dintre nevoile D-voastră au fost satisfăcute odată cu participarea la activitatea

Centrului (sedințe/workshop/grup de suport?

62 de răspunsuri

Indicați gradul de satisfacție cu referință la următoarele momente

Copiați

0 10 20 30 40

Posibilitatea de a vorbi desp…
Cunoașterea de metode și t…

Acceptarea necondiționată
Posibilitatea de a fi auzit și a…
Nevoia de a comunica desc…
Posibilitatea de a mă convin…
Nevoia pentru încurajare și s…
Nevoia de relaționare și com…
Nevoia de apartenență la grup
Nevoia de creștere a stimei…
Nevoia de a mă înțelege pe…

Nevoia de a-mi identifica res…
Nevoia de energizare ”a-mi î…

Tehnica de ascultare activă
de a folosi timpul cu folos

38 (61,3 %)38 (61,3 %)38 (61,3 %)
32 (51,6 %)32 (51,6 %)32 (51,6 %)

21 (33,9 %)21 (33,9 %)21 (33,9 %)
26 (41,9 %)26 (41,9 %)26 (41,9 %)

30 (48,4 %)30 (48,4 %)30 (48,4 %)
34 (54,8 %)34 (54,8 %)34 (54,8 %)

31 (50 %)31 (50 %)31 (50 %)
27 (43,5 %)27 (43,5 %)27 (43,5 %)

20 (32,3 %)20 (32,3 %)20 (32,3 %)
15 (24,2 %)15 (24,2 %)15 (24,2 %)

21 (33,9 %)21 (33,9 %)21 (33,9 %)
21 (33,9 %)21 (33,9 %)21 (33,9 %)
21 (33,9 %)21 (33,9 %)21 (33,9 %)

1 (1,6 %)1 (1,6 %)1 (1,6 %)
1 (1,6 %)1 (1,6 %)1 (1,6 %)

Copiați

Atitudinea și comportamentul moderatorului Alegerea timpului pentu activitate Amenajarea cabinetului (fotolii, masa, ma
0

10

20

30

40
Foarte multumitFoarte multumitFoarte multumit MulțumitMulțumitMulțumit Mai puțin mulțumitMai puțin mulțumitMai puțin mulțumit Deloc mulțumitDeloc mulțumitDeloc mulțumit
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Descrieți succint cum vă simțiți (senzații, emoții, gânduri) după activitate.

62 de răspunsuri

bine

Bine

Foarte bine

Bine

прекрасно

Am fost foarte emotionanta

Mă simt binee,după susținerea examenelor!!!

super

A FOST BINE, CHIAR MAI BINE DECIT M-AM ASTEPTAT, MA BUCUR CA M-AM DECIS DUPA SEDINTELE
CU GRUPUL DE SUPORT SA PLEC LA SEDINTE INDIVIDUALE, M-AM SIMTIT AUZITA SI INTELEASA, CA

Sugestiile Dvs pentru îmbunătățirea serviciilor CCPGC

62 de răspunsuri

-

nu am sugestii

Nu am sugestii

Totul este bine

:)

totul a fost okay

CABINETUL SA FIE MAI COMOD, AMENAJAT INTR-MOD VIZUAL MAI CONFORTABIL

Fiti optimisti si buni ca sa incurajam persoanele din jur

.


